第十三届中国期货分析师暨场外衍生品论坛之"期货分析师人才培养"分论坛将于2019年4月21日在杭州JW万豪酒店举行。本次分论坛是由中国期货业协会主办,中信期货和广发期货共同承办的一场盛会。

期货分析师又被誉为期货行业的秀才,普遍拥有硕士以上的高学历,期货分析师为客户提供的专业服务也被视为期货公司的核心竞争力,而且期货分析师主导的投资者教育为期货行业的发展起到非常重要的推动作用。在国内近30年的期货行业发展过程中,期货分析师应该如何定位众说纷纭,不同期货公司对分析师的定位差异也较大,比较时新的观点把分析师分为:纯成本卖方研究型;利润为中心的业务研究型;投研一体化的研究定位等等。

期货市场是一个专业化程度较高的市场,尤其是场内场外期权快速发展,国际化进程也在加快,专业机构投资者占比越来越高,这就对期货分析师的专业服务能力提升愈发迫切,那么,到底期货分析师在期货公司应当如何定位?不同定位的期货分析师又该如何培养?期货分析师需要怎样的考核才能起到有效激励?期货分析师的职业发展方向又在何方?

4月21日下午14:00-18:00,杭州JW万豪酒店众多国内期货行业、实体企业以及高校专家教授齐聚一堂,共同探索以上问题,期望通过本次论坛,能为期货分析师找到较为有效地培养机制,也能有效促进期货分析师在衍生品服务实体经济中发挥更重要的作用。